Activité 3ème  
Théorème de Thalès (Reciproque)
Fiche 3
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Pour chaque dessin, placer les points M et N tels que :
M  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ax),

N  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ay), k = EQ \s\do(\L(  ))

M  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ax),

N  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ay’), k = EQ \s\do(\L(  ))

M  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ax’),

N  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ay’), k = EQ \s\do(\L(  ))

M  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ax’),

N  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ay’), k = EQ \s\do(\L(  ))


EQ \s\do(\L(  ))
=EQ \s\do(\L(  ))
=k
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( Position relative des points A, B et M





( Position relative des points A, C et N





EQ  \b\bc\( ()
 et EQ  \b\bc\( ()
 sont-elles parallèles ?
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Pour chaque dessin, placer les points M et N tels que :
M  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ax),

N  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ay), k = EQ \s\do(\L(  ))

M  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ax),

N  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ay’), k = EQ \s\do(\L(  ))

M  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ax’),

N  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ay), k = EQ \s\do(\L(  ))

M  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ax’),

N  CARSPECIAUX 206 \f"Symbol"  [Ay’), k = EQ \s\do(\L(  ))


EQ \s\do(\L(  ))
=EQ \s\do(\L(  ))
=k
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( Position relative des points A, B et M





( Position relative des points A, C et N





EQ  \b\bc\( ()
 et EQ  \b\bc\( ()
 sont-elles parallèles ?





( Quelle condition supplémentaire faut-il ajouter à celle de l’égalité des rapports EQ \s\do(\L(  ))
 et EQ \s\do(\L(  ))
 pour que les droites MN)EQ  \b\bc\( ()
 et BC)EQ  \b\bc\( ()
 soient parallèles ?

